
Creează așteptări realiste cu privire la câștiguri. 
Prezintă posibilitatea de a obține venituri „extra” sau 
de a-ți „suplimenta” câștigurile din afacerea ta Forever.

Nu face afirmații exprese sau implicite despre câștigurile 
reale, sumele cecurilor de bonus sau posibilitatea de a 
câștiga o anumită sumă de bani prin oportunitatea Forever.

Nu face afirmații exprese sau implicite care sugerează 
posibilitatea de a obține un anumit stil de viață sau de a 
face achiziții scumpe (iahturi, mașini, elicoptere, proprietăți 
imobiliare, bijuterii scumpe, genți, îmbrăcăminte de 
designer etc.) prin oportunitatea Forever.

Vorbește despre beneficiile suplimentării veniturilor 
printr-un program flexibil.

Nu sugera că oportunitatea Forever este un „loc de muncă” sau o 
„carieră” care poate să conducă la obținerea de venituri semnificative 
sau să înlocuiască un loc de muncă cu normă întreagă.

Vorbește despre beneficiile non-financiare ale implicării 
în Forever, cum ar fi să faci parte din comunitatea 
Forever și să promovezi produse pe care le iubești.

Nu folosi expresii precum „libertate financiară”, „venit 
nelimitat”, „potențial de câștig nelimitat”, „dă-ți demisia 
de la locul de muncă”, „venit cu normă întreagă”, 
„milionar”, „achită-ți ipoteca”, „scapă de datorii”.

Concentrează-te pe călătorie, nu pe destinație, 
punând accent pe munca consecventă, dăruirea, 
abilitățile, instruirea și timpul necesare pentru a 
construi o afacere.

Nu afirma că a câștiga bani este ușor și nu presupune 
niciun efort sau că participanții nu reușesc pentru că nu 
au dedicat suficient timp sau efort.

Include un disclaimer care să fie mereu vizibil atunci 
când promovezi capacitatea de a obține venituri prin 
intermediul oportunității:

Pentru mai multe informații despre media veniturilor obținute de 
FBO, te rugăm să consulți secțiunea Forever’s Annual Income 
Disclosure Statement la
www.foreverliving.com/income-disclosure.

Postările pe rețelele sociale nu ar trebui să solicite 
vizitatorilor să dea click pe „află mai multe” sau să 
deruleze până în partea de jos a unei postări pentru 
a găsi disclaimer-ul privind veniturile.

Prezintă călătoriile cu toate cheltuielile plătite ca pe un 
stimulent la care participanții se pot califica atunci când 
decid să aleagă oportunitatea Forever. Ori de câte ori faci 
referire la astfel de călătorii, include următorul disclaimer:

Mai puțin de 3% dintre FBO din întreaga lume, activi și dedicați 
afacerii, s-au calificat la Raliul Global 2022..Pentru mai multe 
informații, te rugăm să accesezi Forever’s Annual Income Disclosure 
Statement la
www.foreverliving.com/income-disclosure.  

Nu afirma că oricine poate să se alăture Forever și să 
călătorească în întreaga lume ori să meargă în vacanțe exotice.

Cum să vorbești
despre experiența ta Forever

AȘA DA, 
AȘA NU




